

Suwałki, dnia 5 września 2017 r.

ZP.271.79.896.2017.DZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP.271.79.2017 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn: Budowa hali sportowo-widowiskowej przy ulicy Zarzecze 26

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U z 2017 r., poz. 1579) Zamawiający odpowiada na pytania postawione w piśmie z dnia 1 września 2017 r. przez jednego z Wykonawców:

Treść pytania nr 1:

Schody terenowe – w załączniku nr. 2 Formularz cenowy, widnieje pozycja ułożenie stopni terenowych blokowych, natomiast brakuje pozycji na ułożenie płyt prefabrykowanych spoczników schodów terenowych w ilości 48,16 m2 gdzie uwzględnić ww. spoczniki?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Spoczniki schodów terenowych (płyty PP1-PP7) został uwzględnione w Przedmiarze nr.1 Roboty budowlane i wyposażenie w pozycji 39 „Budowa nawierzchni z płyt żelbetowych pełnych o powierzchni ponad 3,0 m2” .

Treść pytania nr 2:

W przekazanej dokumentacji brakuje rysunku na prefabrykowane schody wewnętrzne, proszę o uzupełnienie dokumentacji.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Rysunek schodów prefabrykowanych, a dokładniej prefabrykatów stopni i spoczników znajduje się odpowiednio pod nr K-14-99-01 oraz K-14-99-02. Natomiast jeśli chodzi o łączenie prefabrykatów oraz systemu transportu i montażu to detale z tym związane znajdują się na rysunkach K-09-99-01 oraz K-09-99-02 (te schematy są analogiczne do schematów dotyczących prefabrykatów trybun).

Z up. PREZYDENTA

Maciej Klimezyk
SEKRETARZ MIASTA

NACZELNIK
Wydziału Zamówień Publicznych

Dorota Zwolińska
mgr Dorota Zwolińska